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1. 15/09/19թ. «Արարատ»-«Նոա» (ԲԽ028) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ Դենիս 

Դեդեչկոյի (N 34193) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու զգուշացում ստանալու համար) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 16/09/19թ. «Շիրակ-2»-«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ055) խաղին «Շիրակ-2» թիմի ֆուտբոլիստ Էդգար 

Սողոմոնյանի (N 20763) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խախտում՝ գնդակի համար 

պայքարում հարվածել է մրցակցի ոտքին) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

3. 16/09/19թ. «Արարատ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ060) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռոբերտ Մարությանի (N 11891) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

4. 16/09/19թ. «Արագած»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ061) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի ֆուտբոլիստ 

Կիրիլ Ալոյանի (N 34399) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու զգուշացում ստանալու 

համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

5. 16/09/19թ. «Արագած»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ061) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ 

Մուրադ Ասատրյանի (N 10291) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

6. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղի մասին (Հանդիպման ավարտից հետո 

խաղադաշտ անարգել դուրս եկան քաղաքացիական հագուստով անձինք։) /զեկուցող Հ. 

Ռշտունի/ 

7. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղի մասին («Լոռի ՖԱ» թիմի 

ներկայացուցիչը շարունակում էր քայլել դարպասի հետևում, մի քանի անգամ զգուշացվելուց 

հետո։ ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

8. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղի մասին (Մրցավարի հանդիպման 

ավարտը հայտարարող սուլիչից անմիջապես հետո «ՖԱ Երևան» թիմի երկու ֆուտբոլիստ 

վազեցին դեպի մրցավարը և ագրեսիվ ձևով փորձում էին ինչ-որ բան բացատրել։) /զեկուցող 

Հ. Ռշտունի/ 

9. 13/09/19թ. «ՈՒրարտու»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ027) խաղի մասին (Մարզադաշտի 

մուտքի մոտ չէր իրականացվում հանդիսատեսի զննում, բոլորն իրենց հետ անարգել ներս 



էին բերում ցանկացած տիպի պլաստիկ շշեր և այլ իրեր: Պատվավոր հյուրերի տրիբունայի 

մուտքի մոտ տոմսերի կամ բեյջերի ստուգում չէր իրականացվում, ցանկացած անձ կարող էր 

անցնել և նստել: Խաղի ավարտից անմիջապես հետո տրիբունայից խաղադաշտ ներխուժեցին 

մոտ 10-15 երեխաներ, ինչպես նաև խաղադաշտ մտան գնդակ մատակարարող բոլոր 

պատանի ֆուտբոլիստները, և մոտեցան ֆուտբոլիստներին) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

10. 15/09/19թ. «Արարատ»-«Նոա» (ԲԽ028) խաղի մասին (Շտապ օգնության մեքենան ժամանել 

է խաղասկզբից 10 րոպե առաջ:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

11. 14/09/19թ. «Շիրակ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ029) խաղի մասին (Անվտանգությունն 

ապահովվում էր բացառապես ոստիկանների կողմից, որոնք կանգնած էին մարզադաշտի մի 

հատվածում և ֆուտբոլ էին դիտում: Կարգադրիչները սակավաթիվ էին և կանգնած էին միայն 

մուտքերի մոտ: Գնդակ մատակարարող երեխաները ընդմիջմանը մտել էին խաղադաշտ և 

ֆուտբոլ էին խաղում:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

12. 13/09/19թ. «Փյունիկ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ030) խաղի մասին (VIP օթյակի համար 

նախատեված էին տոմսեր, սակայն մուտքը չէր վեահսկվում, և օթյակ կարողանում էին մուտք 

գործել առանց տոմս:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

13. 17/09/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Փյունիկ» (ԲԽ032) խաղի մասին (անվտանգության ոչ 

պատշաճ կազմակերպում) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

14. 16/09/19թ. «Շիրակ-2»-«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ055) խաղի մասին (կարգուկանոնի խախտում) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

15. 16/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Սևան» (ԱԽ056) խաղի մասին (դոպինգ ստուգման համար 

նախատեսված սենյակի բացակայություն, դաշտի տեր թիմը նախախաղային 

խորհրդակցության ընթացքում պայմանավորված ժիլետների գույնը չէր պահպանվել) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

16. 16/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Սևան» (ԱԽ056) խաղի մասին (անվտանգության ոչ պատշաճ 

կազմակերպում) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

17. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղի մասին («Լեռնային Արցախ» 

թիմի ներկայացուցիչը ներկայացել է նախախաղային խորհրդակցությանը 20 րոպե 

ուշացումով) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

18. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղի մասին (Մարզադաշտում 

չկա էլեկտրոնային, կամ դրան փոխարինող որևէ ցուցատախտակ, որտեղ նշվում է մրցող 

թիմերի անվանումները, խաղի հաշիվը: Պահեստային ֆուտբոլիստների համար 

նախատեսված նստարանները կահավորված չեն, պարզ տեսակի են, առանց առանձին 

աթոռների և ծածկի: Դրոշակաձողը մեկ հատ է, որի վրա ամրացված է 3 դրոշ: Մարզադաշտի 

ռադիոհանգույցը չի աշխատում: Հանդիսականների համար գործող սանհագույցը ունի մեկ 

զուգարանակոնք, որը գտնվում է անմխիթար վիճակում: Տրիբունան տարանջատված չէ 

մարզադաշտից:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

19. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղի մասին (Անվտանգության ոչ 

պատշաճ կազմակերպում՝ չկային կարգադրիչներ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

20. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղի մասին («Ուրարտու-2» թիմի 

ներկայացուցիչը ներկայացել է նախախաղային խորհրդակցությանը 20 րոպե ուշացումով) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

21. 16/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Մասիս» (ԱԽ058) խաղի մասին (Մարզադաշտի 

փոփոխության վերաբերյալ նախնական տեղեկություն չի եղել) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

22. 16/09/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Անի» (ԱԽ059) խաղի մասին («Լոկոմոտիվ» թիմի պահեստային 

ֆուտբոլիստները շարունակում էին նախախաղային վարժանքը մինչև 16:25՝ խաղի 

մեկնարկից 5 րոպե առաջ: Դաշտի տեր ակումբը խաղի համար չէր պատրաստել բեյջեր) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 



23. 16/09/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Անի» (ԱԽ059) խաղի մասին («Անի» թիմը ուշացրել է 

մեկնարկային հայտարարագրի հանձնումը պատվիրակին 5 րոպեով, «Անի» թիմի 

ֆուտբոլիստներն ավարտեցին նախախաղային վարժանքը 16:18՝ 3 րոպե 

պայմանավորվածությունից ուշ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

24. 16/09/19թ. «Վան»-«Տորպեդո» (ԱԽ063) խաղի մասին (Նախախաղային խորհրդակցությանը 

չի ներկայացել ոստիկանության աշխատակիցը:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

25. 16/09/19թ. «Վան»-«Տորպեդո» (ԱԽ063) խաղի մասին («Տորպեդո» թիմի ներկայացուցիչները 

նախախաղային խոհրդակցությանը ժամանել են 15 րոպե ուշացումով) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

26. 15/09/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Ուրարտու-03» (17Ա2-001) խաղին «Ուրարտու-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Հովհաննես Սաֆարյանի (N 29607) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

27. 15/09/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Ուրարտու-03» (17Ա2-001) խաղին «Ուրարտու-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վարդան Ազիզյանի (N 24575) հեռացման մասին (խաղի ավարտից հետո 

մրցակից թիմին հայհոյելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

1. 15/09/19թ. «Արարատ»-«Նոա» (ԲԽ028) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ Դենիս 

Դեդեչկոյի (N 34193) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 15/09/19թ. «Արարատ»-«Նոա» (ԲԽ028) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ Դենիս 

Դեդեչկոյի (N 34193) հեռացման (նույն խաղում երկու զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ 
կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Դենիս Դեդեչկոյին որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

2. 16/09/19թ. «Շիրակ-2»-«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ055) խաղին «Շիրակ-2» թիմի ֆուտբոլիստ Էդգար 

Սողոմոնյանի (N 20763) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խախտում՝ գնդակի համար 

պայքարում հարվածել է մրցակցի ոտքին)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 16/09/19թ. «Շիրակ-2»-«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ055) խաղին «Շիրակ-2» թիմի ֆուտբոլիստ Էդգար 

Սողոմոնյանի (N 20763) հեռացման (շատ կոպիտ խախտման) համար, ՀՖՖ կարգապահական 

և էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Էդգար 

Սողոմոնյանին որակազրկել 2 խաղով, «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ 

դրամ  

 

3. 16/09/19թ. «Արարատ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ060) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռոբերտ Մարությանի (N 11891) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 16/09/19թ. «Արարատ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ060) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռոբերտ Մարությանի (N 11891) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 32-

րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Ռոբերտ Մարությանին որակազրկել 1 

խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  



 

4. 16/09/19թ. «Արագած»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ061) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի ֆուտբոլիստ 

Կիրիլ Ալոյանի (N 34399) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու զգուշացում ստանալու 

համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 16/09/19թ. «Արագած»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ061) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի ֆուտբոլիստ 

Կիրիլ Ալոյանի (N 34399) հեռացման (նույն խաղում երկու զգուշացում ստանալու) համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Կիրիլ Ալոյանին որակազրկել 1 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

5. 16/09/19թ. «Արագած»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ061) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ 

Մուրադ Ասատրյանի (N 10291) հեռացման մասին (նույն խաղում երկու զգուշացում 

ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 16/09/19թ. «Արագած»-«Ալաշկերտ-2» (ԱԽ061) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ 

Մուրադ Ասատրյանի (N 10291) հեռացման (նույն խաղում երկու զգուշացում ստանալու 

համար) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Մուրադ Ասատրյանին որակազրկել 1 խաղով, «Արագած» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

 

6. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղի մասին (Հանդիպման ավարտից հետո 

խաղադաշտ անարգել դուրս եկան քաղաքացիական հագուստով անձինք։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղին, կարգուկանոն չապահովելու համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 17-րդ կետի համաձայն` 

«ՖԱ Երևան» ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

7. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղի մասին («Լոռի ՖԱ» թիմի 

ներկայացուցիչը շարունակում էր քայլել դարպասի հետևում, մի քանի անգամ զգուշացվելուց 

հետո)։ 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ներկայացուցչի 

պահվածքի համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ 

կետի համաձայն` Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

8. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղի մասին (Մրցավարի հանդիպման 

ավարտը հայտարարող սուլիչից անմիջապես հետո «ՖԱ Երևան» թիմի երկու ֆուտբոլիստ 

վազեցին դեպի մրցավարը և ագրեսիվ ձևով փորձում էին ինչ-որ բան բացատրել։)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 13/09/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ026) խաղին (Հանդիպման մրցավարի հանդեպ 

ագրեսիվ գործողություններ ցուցաբերելու համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 



կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «ՖԱ Երևան» ակումբին տուգանել 

20000 ՀՀ դրամ  

 

 

9. 13/09/19թ. «Ուրարտու»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ027) խաղի մասին (Մարզադաշտի 

մուտքի մոտ չէր իրականացվում հանդիսատեսի զննում, բոլորն իրենց հետ անարգել ներս 

էին բերում ցանկացած տիպի պլաստիկ շշեր և այլ իրեր • Պատվավոր հյուրերի տրիբունայի 

մուտքի մոտ տոմսերի կամ բեյջերի ստուգում չէր անցկացվում, ցանկացած անձ կարող էր 

անցնել և նստել: Խաղի ավարտից անմիջապես հետո տրիբունայից խաղադաշտ 

ներխուժեցին մոտ 10-15 երեխաներ, ինչպես նաև խաղադաշտ մտան գնդակ մատակարարող 

բոլոր պատանի ֆուտբոլիստները, և մոտեցան ֆուտբոլիստներին) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 13/09/19թ. «Ուրարտու»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ027) խաղին կարգուկանոն չապահովելու 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 17-րդ կետի 

համաձայն` ՖԱ «Ուրարտու» ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

10. 15/09/19թ. «Արարատ»-«Նոա» (ԲԽ028) խաղի մասին (Շտապ օգնության մեքենան ժամանել 

է խաղասկզբից 10 րոպե առաջ:)   

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 15/09/19թ. «Արարատ»-«Նոա» (ԲԽ028) խաղին շտապ օգնության մեքենայի ուշանալու 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի 

համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին հայտարարել նկատողություն 

 

 

11. 14/09/19թ. «Շիրակ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ029) խաղի մասին (Անվտանգությունն 

ապահովվում էր բացառապես ոստիկանների կողմից, որոնք կանգնած էին մարզադաշտի մի 

հատվածում և ֆուտբոլ էին դիտում: Կարգադրիչները սակավաթիվ էին և կանգնած էին միայն 

մուտքերի մոտ: Գնդակ մատակարարող երեխաները ընդմիջմանը մտել էին խաղադաշտ և 

ֆուտբոլ էին խաղում:) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 14/09/19թ. «Շիրակ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ029) խաղին կարգուկանոն չպահպանելու 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 17-րդ կետի 

համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

12. 13/09/19թ. «Փյունիկ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ030) խաղի մասին (VIP օթյակի համար 

նախատեված էին տոմսեր, սակայն մուտքը չէր վեահսկվում, և օթյակ կարողանում էին 

մուտք գործել առանց տոմս:)   

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 13/09/19թ. «Փյունիկ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ030) խաղին կարգուկանոնը չապահովելու համար 

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 17-րդ կետի համաձայն` 

«Փյունիկ» ֆուտբոլային ակումբ ՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  



 

13. 17/09/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Փյունիկ» (ԲԽ032) խաղի մասին (անվտանգության ոչ 

պատշաճ կազմակերպում) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13. 17/09/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Փյունիկ» (ԲԽ032) խաղին անվտանգության ոչ 

պատշաճ կազմակերպման համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 17-րդ կետի համաձայն` «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

20000 ՀՀ դրամ  

 

 

14. 16/09/19թ. «Շիրակ-2»-«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ055) խաղի մասին (կարգուկանոնի խախտում)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

14. 16/09/19թ. «Շիրակ-2»-«Դիլիջան ՖԱ» (ԱԽ055) խաղին կարգուկանոն չապահովելու 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 17-րդ կետի 

համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 դրամ  

 

 

15. 16/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Սևան» (ԱԽ056) խաղի մասին (դոպինգ ստուգման համար 

նախատեսված սենյակի բացակայություն, դաշտի տեր թիմը նախախաղային 

խորհրդակցության ընթացքում պայմանավորված ժիլետների գույնը չէր պահպանվել)   

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15. 16/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Սևան» (ԱԽ056) խաղին (դոպինգի սենյակի բացակայության, 

դաշտի տեր թիմի կողմից ժիլետների գույնը չպահպանելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ» ֆուտբոլային 

ակումբ ՀԿ-ին հայտարարել նկատողություն 

 

 

16. 16/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Սևան» (ԱԽ056) խաղի մասին (անվտանգության ոչ պատշաճ 

կազմակերպում)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

26. 16/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Սևան» (ԱԽ056) խաղին անվտանգությունը ոչ պատշաճ 

կազմակերպելու համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 

17-րդ կետի համաձայն` Փյունիկ Ֆուտբոլային Ակումբ ՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ 

 

 

17. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղի մասին («Լեռնային Արցախ» 

թիմի ներկայացուցիչը ներկայացել է նախախաղային խորհրդակցությանը 20 րոպե 

ուշացումով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

17. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղին «Լեռնային Արցախ» թիմի 

ներկայացուցչի ուշացման համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 28-րդ կետի համաձայն` «Լեռնային Արցախ» ՖԱ ՍՊԸ-ին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  



18. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղի մասին (Մարզադաշտում 

չկա էլեկտրոնային, կամ դրան փոխարինող որևէ ցուցատախտակ, որտեղ նշվում է մրցող 

թիմերի անվանումները, խաղի հաշիվը: Պահեստային ֆուտբոլիստների համար 

նախատեսված նստարանները կահավորված չեն, պարզ տեսակի են, առանց առանձին 

աթոռների և ծածկի: Դրոշակաձողը մեկ հատ է, որի վրա ամրացված է 3 դրոշ: Մարզադաշտի 

ռադիոհանգույցը չի աշխատում: Հանդիսականների համար գործող սանհագույցը ունի մեկ 

զուգարանակոնք, որը գտնվում է անմխիթար վիճակում: Տրիբունան տարանջատված չէ 

մարզադաշտից:)   

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

18. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղին (Մարզադաշտում 

ցուցատախտակ չլինելու, պահեստային ֆուտբոլիստների համար նախատեսված 

նստարանները կահավորված չլինելու, մեկ դրոշակաձողի վրա 3 դրոշ ամրացված լինելու, 

մարզադաշտի ռադիոհանգույցը չաշխատելու, սանհանգույցը անմխիթար վիճակում 

գտնվելու, տրիբունան մարզադաշտից տարանջատված չլինելու) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` 

«Լեռնային Արցախ» ՖԱ ՍՊԸ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

19. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղի մասին (Անվտանգության ոչ 

պատշաճ կազմակերպում (չկային կարգադրիչներ))  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղին անվտանգության ոչ 

պատշաճ կազմակերպման համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 17-րդ կետի համաձայն` «Լեռնային Արցախ» ՖԱ ՍՊԸ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ 

 

 

20. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղի մասին («Ուրարտու-2» թիմի 

ներկայացուցիչը ներկայացել է նախախաղային խորհրդակցությանը 20 րոպե ուշացումով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20. 16/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Ուրարտու-2» (ԱԽ057) խաղին «Ուրարտու-2» թիմի 

ներկայացուցչի նախախաղային խորհրդակցությանը ուշացումով ներկայանալու համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 28-րդ կետի համաձայն` ՖԱ 

«Ուրարտու» ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

21. 16/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Մասիս» (ԱԽ058) խաղի մասին (Մարզադաշտի 

փոփոխության վերաբերյալ նախնական տեղեկություն չի եղել) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

18. 16/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Մասիս» (ԱԽ058) խաղին մարզադաշտի 

փոփոխության վերաբերյալ նախնական տեղեկություն չլինելու համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ-Արմենիա» ֆուտբոլային ակումբին հայտարարել նկատողություն 

 

 

22. 16/09/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Անի» (ԱԽ059) խաղի մասին («Լոկոմոտիվ» թիմի պահեստային 



ֆուտբոլիստները շարունակում էին նախախաղային վարժանքը մինչև 16:25՝ խաղի 

մեկնարկից 5 րոպե առաջ: Դաշտի տեր ակումբը խաղի համար չէր պատրաստել բեյջեր) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22. 16/09/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Անի» (ԱԽ059) խաղին («Լոկոմոտիվ» թիմի պահեստային 

ֆուտբոլիստների նախախաղային վարժանքն ուշ ավարտելու, դաշտի տեր ակումբի կողմից 

խաղի համար բեյջեր չպատրաստելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Լոկոմոտիվ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

23. 16/09/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Անի» (ԱԽ059) խաղի մասին («Անի» թիմը ուշացրել է 

մեկնարկային հայտարարագրի հանձնումը պատվիրակին 5 րոպեով, «Անի» թիմի 

ֆուտբոլիստներն ավարտեցին նախախաղային վարժանքը 16:18՝ 3 րոպե 

պայմանավորվածությունից ուշ)   

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

23. 16/09/19թ. «Լոկոմոտիվ»-«Անի» (ԱԽ059) խաղին («Անի» թիմի կողմից մեկնարկային 

հայտարարագրի հանձնումը ուշացնելու, «Անի» թիմի ֆուտբոլիստների նախախաղային 

վարժանքի ավարտն ուշացնելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 

31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` ՖԱ «Անի» ՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

24. 16/09/19թ. «Վան»-«Տորպեդո» (ԱԽ063) խաղի մասին (Նախախաղային խորհրդակցությանը 

չի ներկայացել ոստիկանության աշխատակիցը:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

24. 16/09/19թ. «Վան»-«Տորպեդո» (ԱԽ063) խաղին նախախաղային խորհրդակցությանը 

ոստիկանության աշխատակցի չներկայանալու համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 28-րդ կետի համաձայն` ՖԱ «Վան» ՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ 

դրամ  

 

 

25. 16/09/19թ. «Վան»-«Տորպեդո» (ԱԽ063) խաղի մասին («Տորպեդո» թիմի ներկայացուցիչները 

նախախաղային խոհրդակցությանը ժամանել են 15 րոպե ուշացումով) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

25. 16/09/19թ. «Վան»-«Տորպեդո» (ԱԽ063) խաղին «Տորպեդո» թիմի ներկայացուցիչների 

նախախաղային խոհրդակցությանը ուշանալու համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 28-րդ կետի համաձայն` «ՖԱ Տորպեդո» ակումբին տուգանել 

20000 ՀՀ դրամ  

 

 

 

 

 



26. 15/09/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Ուրարտու-03» (17Ա2-001) խաղին «Ուրարտու-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Հովհաննես Սաֆարյանի (N 29607) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

26. 15/09/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Ուրարտու-03» (17Ա2-001) խաղին «Ուրարտու-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Հովհաննես Սաֆարյանի (N 29607) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 

6-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, ՖԱ «Ուրարտու» ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ 

դրամ  

 

 

27. 15/09/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«ՈՒրարտու-03» (17Ա2-001) խաղին «ՈՒրարտու-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վարդան Ազիզյանի (N 24575) հեռացման մասին (խաղի ավարտից հետո 

մրցակից թիմին հայհոյելու )  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

27. 15/09/19թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Ուրարտու-03» (17Ա2-001) խաղին «Ուրարտու-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Վարդան Ազիզյանի (N 24575) հեռացման (խաղի ավարտից հետո մրցակից 

թիմին հայհոյելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 

12-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 2 խաղով, ՖԱ «Ուրարտու» ակումբին տուգանել 10000 

ՀՀ դրամ 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ                    Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների կողմից 

կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին պաշտոնական 

հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


